
● 高い志と確かな学力をはぐくむ    （知） 

● 思いやりの心と豊かな人間性をはぐくむ（徳） 

● たくましい身体と心をはぐくむ    （体） 
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とうべつ学園 教育目標 「夢と志を持ち 希望に満ちた未来を拓く子どもの育成」 

 

「頑張りは 波及する」 ～ 開校４年目の春を迎えて      校長   桂川  淳 

2025.４.７(月) 
学学園園ＨＨＰＰ  

校長室から  春に想うこと 

地平線のかなたへと歩きつづけたい/そのくせこの

草の上でじっとしていたい/大声でだれかを呼び

たい/そのくせひとりで黙っていたい 

  昨年逝去された詩人・谷川俊太郎さんの「春

に」。期待と不安、充実と空虚、感情入り混じる春

特有の気持ちがよく表現された詩です。/児童生

徒、保護者の皆さま、そして我々教職員も、春特有

の思いを抱いているように感じます。/３月に行わ

れた卒業式、６年生おめでとう集会、前期課程修

了式、そして離任式。別れにあたって、心を込めて

言葉や贈り物を準備し、お別れを惜しんだ児童生

徒たちを見ました。節目を味わい、別れを惜しむ気

持ちをもったことは、貴重な経験だったと感じます。

/さぁ、新年度。挑戦する児童生徒の背中をそっと

押して、支えて、導いてまいります。応援ください。 

月曜日スタート。土曜日の参観日まで、スタッフも児童生徒も、スタートダッシュ。 

 

 

 

 

〇スポーツ選手が勝利者イ
ンタビューで「準備した成
果です」と語っていました。 

〇準備することが、ぼんやり
した不安を払しょくし、成
果へとつながるのは、我々
スタッフも同じです。 

〇春休みの学校も、さまざま
準備を重ねました。 

〇「準備することの大切さ」
を、児童生徒にも伝えてま
いります。 

 

笑顔の方のそばに行くと、なんとなく幸せをおすそ分

けいただいた気持ちになります。 

頑張りも同じです。誰かの頑張りは、そばにいる誰

か、それを見ている誰かに波及します。そうしてその頑

張りは、波紋のように広がっていきます。 

   

  保護者、地域の方々に応援いただき、愛されている

とうべつ学園は、開校から４年目を迎え、スタッフ一同、

第２章・新たなフェーズに入ったと認識しています。引き

続き、皆さまからの声援を追い風に、児童生徒の教育

活動を推進していく所存です。 

 

 さて、冒頭に頑張りは波及すると書きましたが、そのた

めには、頑張っている人を見つめられる目をもつこと、

頑張っている人に気づくチカラが必要です。 

  勉強、行事、係活動、当番、委員会活動、部活動…。

児童生徒は学校生活の中で多くの経験を重ねます。

頑張る経験を重ねた人は、頑張る他者にも気づくこと

ができることと思います。 

 

学園スタッフもこの春、児童生徒を迎えるために「頑

張り」を重ねてきました。その思いが児童生徒、保護者

の皆さまにもきっと伝わることと信じております。 

  令和７年度のとうべつ学園の教育に引き続きご声

援ください。よろしくお願いいたします。 

昨年度から立場は変わりますが、引き続き、

とうべつ学園のスタッフとして勤務することにな

りました。  PTA 活動や学校運営協議会

（CS）、学校教育はたくさんの方に支えられて

いることに感謝しながら、勤務してまいります。 

よろしくお願いいたします。 
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自転車通学・修学旅行・４月の行事予定 

４月 職員室から… 

新年度は新たな決意を胸に教室に入った児童生徒たち。それぞ

れが良い表情で登校し、元気な挨拶（あいさつ）の声が響き渡った

ことと思います。「挨拶」は「挨」＝心を開く、「拶」＝相手に近づくと

いう意味があるそうです。相手に心を開き、自分から近づいていく

と、よい人間関係を築くことができ、気持ちの良い日々になります。

そんな挨拶が多くなるよう願っています。 

今年度も学園の教育にご協力をお願いします。 

雪解けも早く、自転車通学を心待ちにしていることと思い

ます。 

昨年度から「６年生の自転車通学許可範囲を後期課程

と同じ」にし、６年生についてはヘルメット着用を必須として

います。今年度の７年生からは学年が上がっても着用を必

須とし、「２年後にはすべての児童生徒がヘルメットを着用

して自転車通学をする」ことを想定しています。 

各ご家庭だけでなく地域の皆さまにも、引き続き交通安

全への声かけと啓発をお願いいたします。 

昨年度から学習・準備を重ねてきた９年生の修学旅行

が今年度から旅行先が関東方面となり、22 日（火）から

実施されます。「楽学
ら くがく

両道
りょうどう

～関東
かんとう

・奮
ふん

闘
と う

・感動
かんどう

～」のスロー

ガンには、「学びに行く」ことを忘れずに、今まで以上に挑

戦してたくさん経験する。と同時に、ルールを守り、全力で

楽しもうという願いが込められています。 

行事を重ねるたびに成長していく９年生です。旅先で多

くを学んできます。生徒たちの頑張りを引き続き応援くださ

い。 

４月１２日（土）は土曜参観日となります。参観と懇談終了

後は、場所を移動していただきＰＴＡ総会へのご出席をお願い

いたします。議案書を事前に配布しております。児童生徒の学

びを応援するＰＴＡ活動に今年度もご協力ください。 
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